

# 疫情改變了我的生活 - 2021 第二期 優選 康萊爾小學 劉 ◯ 瑀

## - 5 年級 1 班

自從疫情開始爆發後，我們就沒有辦法隨心的想出門就出門了，這造成有些在境外工作的人，無法回到家鄉與家人團聚；平常暑假會出國玩的人，現在都不能出國了；親戚在遙遠異鄉，沒辦法出國拜訪 ..，不久後，改變我的生活的的事情就接踵而來，那就是我們線上的課程開始了！

線上課程改變了我們的上課模式。防疫期間我們依然要繼續上課，不過有一些互動的課程就從課表上消失了，沒有互動、比賽的的課程讓我覺得線上課程非常無趣，沒有之前上課比賽的緊張氣氛，也沒有之前上課時吵鬧聲和歡笑聲，讓我覺得好不習慣，但是它的確打開了一種學習的新模式。

不過線上課程卻讓我的電腦資訊知識一日千里，學會了許多電腦的程式，我會上各種網站去搜尋題目和自主學習，也因為和同學沒辦法直接連絡聊天，我們便透過應用程式中的一個程式聊天、討論課程，彷彿有大家一起上課的感覺，這種感覺讓人又溫馨又喜悅！

我也學會自我獨立思考的能力，可以自己思考太到困難時的解決分法，體會學海無涯，透過網路和遊戲的協助幫我找到答案，我也在我們家汗牛充棟的書房裡尋找我要的問題解答，我才知道之前太依賴老師了，原來靠我和同學的討論，甚至我可以找出答案呢！疫情新時代，讓我發現了無限的可能。

這次嚴重的疫情改變了我的生活，改變我的生活方式，我以前認為戴口罩這件麻煩、不舒服的事情，現在卻覺得戴口罩是基本的認知；我以前以為酒精是擺設，只因應受傷

時使用，不過現在它成為了學生生活必需品，以前 QR Code 都是為了進入某個網站才使用的，現在卻可以來記錄每個人生活的足跡，疫情使我的都生活有大大的改變，我也在這場疫情中看見了大家防疫的決心和學習的動力。